

爱丽舍 10 周年典藏版钜惠登场

据悉,东风雪铁龙9月初推出“爱丽舍10周年典藏版增值上市感恩钜惠万元三重礼!”活动,2012年是爱丽舍10周年生日,特推出的典藏版加万元三重大礼,机会非常难得,为买车犹豫的朋友们增添了更多的信心,想买车又省钱又不想后悔的朋友们,还在等什么?这就是机会!

东风雪铁龙爱丽舍(CNG)典藏版万元大礼钜惠政策:

典藏礼:购车立享免费升级爱丽舍10周年典藏版的机会(增值3000元);

惠民礼:购车立享3000元低耗惠民补贴;

臻饰礼:购车立赠价值4000元的装饰大礼包(3M全车膜、地胶、脚垫);

CNG 以实际行动 做节能冠军

买车要省钱的,开车节能的,

养车要省心的,这是购车朋友们普遍的心态,而爱丽舍车型当然是不二选择,尤其是CNG车型。在爱丽舍CNG节能挑战赛中百公里花费13元的战绩在消费者心中得到了很高的赞誉,也是对节能、省钱最好的诠释,并且引起了众多老客户的共鸣。

新爱丽舍2012款CNG双燃料车除了超低的燃料成本外,对于消费者普遍关心的CNG车型安全性,也做足了功课。它是目前国内唯一采用原厂流水线一体化设计制造、非线外改装的CNG双燃料车。不仅采用原厂一体化设计和生产制造,还采用全套进口压缩天然气供气装置,选用带截止阀的大容量钢质内胆环向缠绕气瓶,这样不仅减少正面碰撞、发动机舱高温等因素对系统的不利影响,使用起来也更加安全方便,另外,全系车型均采用全套进口压缩天然气供气装置,并

选用带截止阀的65L最大容量钢质内胆环向缠绕气瓶,安全性能也是首屈一指,免除消费者后顾之忧。

本次爱丽舍10周年典藏版

的上市加万元大礼的钜惠,对于更多求真务实的消费者来说可谓机会难得,想要买车不后悔还省钱,想要开车低能耗,想要养车又省心,那么爱丽舍典藏版为您

又增添了买车的信心,在这个金秋硕果的季节,何不为自己和家人也收获一份硕果,过去的时间没机会陪伴,如今机会来了,您不应该错过。



奔腾全新中高级旗舰 B90 上市

2012年9月8日,以“领科技共进取”为主题的奔腾B90上市发布会在聊城齐鲁车展的一汽奔腾润泓4S店的展位上成功举行,宣告了奔腾品牌全新中高级旗舰奔腾B90的正式上市。

由于此次车展在聊城市民中的关注度相对较大,现场很多嘉宾对此次新发布的车型表现了极大的购买兴趣,积极地询问了解车型的每个细节,并且当天现场就有多位客户现场购车,后续的领导嘉宾合影、嘉宾交车仪式更是乐此不疲的持续进行,下面笔者就介绍一下此款车型的详细信息:

奔腾B90的研发与生产都基于中国一汽自主研发的全新M2轿车平台,搭载了中国一汽全新研发的ET3系列高性能全铝合金发动机,动力性和经济性兼备。与ET3系列发动机相匹配的是目前世界上最先进的爱信全

新第二代F21六速手自一体变速箱。

奔腾B90也是一汽轿车在轻量化技术方面成就积累的一次集中体现,使用了大量轻质却更加坚韧的高强度钢材,降低车身自重的同时也大大提高车身强度,从而实现了车身轻量化与安全性的完美平衡。

奔腾B90继承了奔腾品牌一贯的安全品质,并提升到一个更高的标准,以C-NCAP五星标准为设计目标。它采用了加强型3H结构车身,并且在此基础上进行了多通道能量传递设计。自动车型全部标配了Bosch全新9代ABS/ESP系统。

配置方面,B90继续延续高性价的策略,其拥有多功能方向盘、自动空调、大灯自动控制系统、ESP电子稳定系统、前排座椅加热、液晶显示屏、车载多媒体系统、一键启动系统以及后排排出风口等科技、实用的配置。

动力方面,奔腾B90搭配了2.0L以及2.3L两款的发动机,其中2.0L发动机最大功率108Kw/6500rpm,最大扭矩184Nm/4000rpm;2.3L发动机最大输出功率118kW,最大扭矩为207Nm;传动部分与之匹配的是6速手动变速箱和6速手自一体变速箱。据了解,为了针对公务车市场,奔腾B90还将推出1.8L版本,1.8L发动机编号为CA4GD5,此前曾运用在奔腾B70之上,拥有102kW的最大功率。

在舒适性方面,奔腾B90进行了309项精确全面的振动噪声控制,使驾驶者享有宁静空间。仪表盘采用“瞳孔式量表”设计,白色背光表盘配合红色悬浮式指针,双区独立控制空调及空气净化装置,快速杀菌净化空气。并且全系标配7英寸TFT彩色显示屏。

传祺 GS5 纪念版重磅上市

值第一辆传祺下线两周年之际,传祺GS5应时而动,重磅推出2.0AT周年纪念版、2.0MT精英版两款拥有丰富科技配置的车型,引领城市SUV科技配置潮流。

纵观都市SUV市场,丰富的科技配置已成为主流城市SUV的共同特点,尤其是ESP等关乎行车安全的高端配置,正逐渐成为SUV车型的标准配置。但是,拥有这些配置的车型价格多在18万以上,令很多消费者可望而不可及。

传祺GS5 2.0MT精英版突破这一界限,

在非天窗版基础上,加装博世最新第九代ESP系统,售价仅为13.88万元,强化最为实用的安全科技,让更多消费者可以轻松享受安全驾驶体验。

传祺GS5 2.0AT周年纪念版,在AT精英版基础上配备五项常在20万以上高端豪华车才有的人性化科技配置,即TPMS直接胎压监测系统、PEPS无钥匙进入及一键启动系统、定速巡航、电动折叠外后视镜带除霜除雾功能等,价格却极为亲民,仅售15.68万元,更高性价比,树立中高端城市SUV超值典范。



君越金秋特惠季——3万现金钜惠强势来袭。

凡9月30日前购新君越金牌版,均可享受30000元现金优惠,另享10000元豪华礼包。

[君越金秋特惠季]